

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Заполярная руда

ОРГАН ПАРТКОМА, ПРОФКОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ, ДИРЕКЦИИ ОЛЕНЕГОРСКОГО ОРДЕНА ТРУДОВОГО КРАСНОГО ЗНАМЕНИ ГОРНО-ОБОГАТИТЕЛЬНОГО КОМБИНАТА ИМЕНИ 50-ЛЕТИЯ СССР

ПЯТНИЦА,

29

апреля

1983 г.

Да здравствует
1 Мая — День международной солидарности трудящихся в борьбе против империализма, за мир, демократию и социализм!

Из Призывов ЦК КПСС

Тебе, любимая Родина,
наш вдохновенный труд!

Газета выходит с 20 июля 1956 г.

№ 35 (2235)

Цена 1 коп.

РАПОРТУЕМ ПЕРВОМАЮ УСПЕХ ВETERАНОВ

Хорошими успехами в труде встречают Первомай ветераны Оленегорского рудника.

Но 32 года работают здесь, Петр Стратонович Матвейчук, Нуретдин Акрамович Мишгазов, Валентин Васильевич Степов.

Сегодня, как и всегда, возглавляемые ими экипажи являются образцом в труде.

А. ГРЯЗНОВ.

Слесарь бурового участка.

ДОСРОЧНО

Досрочно выполнен квартальный и апрельский план водителями автотранспортного цеха.

Впереди здесь идут водители Станислав Иосифович Волошин, Георгий Николаевич Ивченко, Николай Иванович Пискорский, Виктор Сергеевич автокрановщик Александр Александрович Маркин.

А. ПЕТРОВА.

Секретарь партгруппы автотранспортного цеха.

ДОБРЫЙ ПРИМЕР

Экипаж бурового станка № 36 — комсомольско-молодежный. Возглавляет его опытный буровик Иван Зайцев.

Отлично трудится здесь буровицики с большим стажем Степан Петрович Котнев и Владимир Николаевич Лешко. Держат равнение на них комсомольцы Владимир Метелкин и Виктор Александров.

Уже 27 апреля комсомольско-молодежный экипаж рапортовал о выполнении месячного задания. Работая по бригадному подряду, коллектив пробурил 3605 погонных метров взрывных скважин, это больше запланированного.

А. БЕЛЯКОВ.

Электрик бурового участка, секретарь комсомольской организации.

ПРАВИТЕЛЬСТВЕННАЯ ТЕЛЕГРАММА

КОЛЛЕКТИВУ РАБОЧИХ, ИНЖЕНЕРНО-ТЕХНИЧЕСКИХ РАБОТНИКОВ И СЛУЖАЩИХ ОЛЕНЕГОРСКОГО ГОРНО-ОБОГАТИТЕЛЬНОГО КОМБИНАТА.

Дорогие товарищи!

Коллегия министерства черной металлургии СССР и Президиум ЦК профсоюза рабочих металлургической промышленности горячо поздравляют Ваш коллектив с присуждением третьей денежной премии за успехи во Всесоюзном социалистическом соревновании, повышении эффективности производства и качества работы в первом квартале 1983 года и с международным праздником солидарности трудящихся — 1 Мая!

Желаем дальнейших успехов в выполнении плановых заданий и социалистических обязательств третьего года 11-й пятилетки.

Министр

Председатель ЦК профсоюза

Казанец.

Костюков.

Коммуниста Аведиса Хачикевича Бостанджияна хорошо знают и уважают в цехе технологического транспорта.

На снимке: Аведис Хачикевич Бостанджиян с молодыми водителями В. Сиротиным и Б. Чирковым.



Верность любимому делу

СЛАВЕН
ТРУДОМ
ЧЕЛОВЕК



Эта ночь для Евгения Сковородникова как и для электрослесаря Сергея Петровича Левушкина и бригадира Николая Васильевича Худяковского была беспокойной. Срочный вызов на работу в главный корпус дробильно-обогащительной фабрики свидетельствовал, что случилось что-то неладное.

Так и оказалось: на второй секции сгорел син-

дигателя. Секция стала в строй.

И так было не однажды. В критические моменты бригада работала и в три смены. Да и каждый рабочий день для Евгения и его товарищей — это погон, забота, тревоги.

— Работы много, — говорит Евгений. — Но она не в тягость, если любима и интересна.

В сменном журнале вижу новые записи. Еще 10 часов утра. Но мы и дежурным электрослесарем Петром Оськиным выполнено немало заданий.

Петр Оськин гостеприимно провел по огромным владениям электриков.

— Здесь важна знания и высокая ответственность каждого за себя и за товарищей.

Оно и понятно. Разные замычки и останки не планируются, но строго ограничено время их устранения. Ведь главный корпус — главное звено фабрики. Тут необходима оперативность каждого ремонтника, электрослесаря.

Этой оперативности не занимать Евгению, Петру, дежурным электрослеса-

рем Николаю Родину, Александру Малыгину, Петру Забикину, ветерану Василию Васильевичу Бонцову, старшему электротехнику Николаю Александровичу Петрову.

— А в основе ее — высокая квалификация, знания и, конечно, любовь к избранной профессии, — говорит Евгений Сковородников.

И он прав. Сам Евгений стал электромонтером еще до армии. Работал на первой и второй линиях дробления. Остался верен своему делу и родному комбинату и сейчас Евгений успешно сочетает работу с учебой в Мончегорском политехникуме. Любит радиодело, рыбную ловлю, хорошо рисует.

Увлечены и жаниерадостны его товарищи. Любый просчет здесь — забота всех, радость одного — радость других. И как добрый итог товарищества, взаимовыручки — слаженный работа коллектива электрослесарей.

На снимке: Евгений Сковородников.

А. ПОЛЯКОВ.
Бригадир электрослесарей.

ИХ УВАЖАЮТ

Двадцать лет добросовестно трудится рабочим на базе орс Фрида Харитоновна Гизатулина. Она — участница Великой Отечественной войны, награждена значком «Ветеран труда ОГОКа». Пенсионный возраст трудящейся не мешает исполнять достойный вклад в общее дело.

Держат у нас равнение и на младшего продавца магазина № 2 Александру Алексеену Шилову и работу столовой № 2 Ефлюсию Сергеевну Боданшину. Но десять с лишним лет они работают в отделе рабочего снабжения. Всегда старательные, внимательные и трудолюбивые, они по праву заслужили почет и уважение товарищей.

Уважают в орсе и за производством Галину Ивановну Малышину, продавца магазина № 1 Александру Васильевну Фехину, работницу ресторана «Олень» Агнии Степановну Артемьеву.

А. ЗИНЧЕНКО.
Помощник начальника орс по кадрам.

Дружный коллектив

С чувством исполненного долга встречают Первой мой товарищи по труду. План первого квартала выполнен успешно. Хорошо трудились и в апреле. И это стало возможным благодаря добросовестному отношению к делу каждого работника нашего коллектива.

Хорошо работает в дружном коллективе, приятно чувствовать себя хозяином производства, получать полное удовлетворение от своего труда и труда товарищей.

В нашей смене работают ветераны и молодые рабочие, и каждый старается сделать все,

чтобы выполнить производственный план, выработать продукцию высокого качества.

Немало добрых слов можно сказать о ветеране нашего цеха Надежде Рогачевой. Много лет она добросовестно работает, добивается отличных результатов, активно участвует в общественной жизни коллектива. Хорошо работают Виктор и Руфина Честиковы. Мастера своего дела, они не только хорошо трудятся, но и помогают молодым лучше освоить профессию, учат работать грамотно, высокопроизводительно.

Сравнительно недавно пришел к нам после

службы в армии Генрих Полубок. Старательный парень, во всем чувствуется солдатская спорность и смекалка. Хорошо работает, красиво.

Нравится мне наша бригада. С такими людьми работать, одно удовольствие. Все споры решаем вместе, сообща. На собраниях определяем коэффициенты трудового участия каждого. И уж, если кто недобросовестно работал или прогулял, тому не одобровать, выскажут все. Ведь за прогул одного работника наказываются вся бригада. Но мы стараемся, чтобы подобных случаев в бригаде не

было.

С чувством особого подъема встречаем мы праздник весны и труда. Мы знаем, что наш свободный труд — это труд на благо Родины, на благо народа. Труд в нашей стране — это большое достоинство советских людей. Мы, рабочие, постоянно ощущаем работу партии и правительства о нас и полны решимости трудиться еще плодотворнее, еще производительнее, чтобы наша любимая Родина стала еще могущественнее и краше.

А. СКРЯБИН.
Машинист обжиговой печи диатомитного цеха.

Флажок

Над старой улицей Стачек
Легко все небо Май зажег!..
На праздник глядя,
Держит мальчик
В руке своей маленький флажок.
Проходит медленно колонна,
И знаменосцев гордый ряд,
И мальчик смотрит восхищенно,
Как высоко шестка парят.
Флажок поднимая двумя руками,
Он стал по-детски нежно строг...
Учись держать родное знамя —
Пока пусть это и флажок.

В. КОТЛЯРОВ.

Немного юмора

— Знаешь, я решила выйти замуж только за археолога.

— Почему же?
— Очень просто. Чем старше я стану, тем более интересной ему покажусь...

— Пять лет ты женат, и ни одной ссоры! Чем объяснить это?

— Видишь ли, с первого дня женитьбы мы с женой приняли такое решение: один день она делает все, что ей захочется.

— А на другой день?

— На другой день я делаю все, что хочет она!

— И какой же фильм вы смотрели?

ПРЕУВЕЛИЧЕНИЕ
— Мама, пришел грузовик. Большой, как дом!

— Боря, зачем же ты так преувеличиваешь? Это плохая привычка. Я говорила тебе об этом миллион раз!

ГОВОРЯТ ДЕТИ
— Во время каникул я буду помогать родителям: носить воду, рубить дрова и другие вещи.

— Еж и ласточка — это животные, которые помогают садовнику съедать насекомых.

— В полярных странах встречаются следующие животные: мхи, пингвины и полярные исследователи.



Без слов.



— А у твоего папы усы еще не выросли!
Рисунки В. Лазаренко.

ЗАЯВЛЕНИЕ

«В целях поощрения уважения в семье прошу перестать меня на руководящую должность»

ВАМ, НОВОСЕЛЫ!

Новоселам города Пальельска вместе с орденом на квартиру выдают теперь и список недоделок, которые жильцы обязаны устранить в течение первых двух лет проживания в квартире.
Я. КАЛЕР.

Редактор

А. Ф. ВОРОНОВ.

Его уважают

В апреле исполнилось 55 лет нашему мастеру Николаю Александровичу Басаламу. Около 30 лет мы работаем с ним в электроцехе. В коллективе он уважаемый человек, у товарищей по работе пользуется авторитетом.

Николай Александрович — высококвалифицированный специалист.

Мы все желаем ему крепкого здоровья.

Е. СЕРОВА, М. ГРИШАНОВА, В. МЕДНИКОВА.

Наш ветеран

В механикообрабатывающем отделении ремонтно-механического цеха на совесть трудится Сергей Александрович Вазанов. За отличное знание дела, отзывчивость, доброту уважают его товарищи по работе.

Почетное звание «Мастер — золотые руки» — достойное признание его заслуг. Двадцатилетний трудовой стаж ветерана — наглядный пример для молодой рабочей смены.

В. НИКОЛАЕВА.

Благодарны Вам

Галина Ивановна Русакова работает медицинской сестрой в профилактории. Она проводит лечебную физкультуру с теми, кто отдыхает и лечится здесь. Машинисты экскаваторов, электромонтеры, крановщики, слесари, бездельники — все получают здесь хороший заряд бодрости и здоровья.

Галина Ивановна с душой и сердцем относится к своим обязанностям.
А. ЧИХАЧЕВА.
Криновщик.

Юбиляр

Работники подсобного хозяйства поздравили с 50-летием своего ветерана Марию Евстафьевну Петрову. Семнадцатилет отдала она подсобному хозяйству. Сейчас она на заслуженном отдыхе, но по-прежнему интересуется делами родного коллектива, радуется нашим успехам.

В день рождения Марии Евстафьевны работники подсобного хозяйства сходили к ней домой и от имени коллектива тепло поздравили с юбилеем.

Мы все очень признательны Марии Евстафьевне за долготелый и безупречный труд. А также благодарны врачам и медсестрам, заботящимся о ее здоровье. Поздравляем юбиляра с праздником, желаем всего самого светлого в жизни.

А. ВУШМАНОВА.
Главный зоотехник подсобного хозяйства.



С 8 по 17 апреля гости нашего города были артисты Киевского мюзик-холла. Парад астрадных талантов очень понравился оленегорцам и жителям других городов Кольского полуострова. Более 12 тысяч человек посмотрели выступления киевлян.

На снимках: хореографический номер кордебалета; лауреат Всероссийского конкурса артистов эстрады Анатолий Пурцеладзе.



дом культуры

30 апреля. Художественный фильм «ИСТОРИЯ ДОН ФРЕЗЕР», начало в 12, 17, 19 и 21 час.

Вечер отдыха «От вальса до диско», начало в 19 часов.

1 мая. Художественный фильм «БАЛЛАДА О СОЛДАТЕ», начало в 17, 19 и 21 час.

Художественный фильм «ВОТ ВЕРНЕТСЯ ПАПА», начало в 15-30.

2 мая. Художественный фильм «МОЛОДАЯ ЖЕНА», начало в 12, 17, 19 и 21 час.

Тематический вечер «Праздник солидарности», начало в 19 часов.

Реклама • объявления

КИНОТЕАТР «ПОЛЯРНАЯ ЗВЕЗДА»

Большой зал

29 апреля. Художественный фильм «ИНСПЕКТОР РАЗИНА», начало в 17, 19 и 21-15.

30 апреля. Премьера фильма «ЖЕНАТЫЙ ХОЛОСТЯК», начало в 19 часов.

30 апреля — 1 мая. Художественный фильм «ГРАЧИ», начало: 30 апреля в 17 и 21-15; 1 мая в 15, 17, 19 и 21-15. Дети до 16 лет не допускаются.

2—3 мая. Художественный фильм «СЛЕЗЫ КАПАЛИ», начало 2 мая в 13, 15,

17 и 19 часов; 3 мая в 17, 19 и 21-15.

Малый зал

29 апреля. Художественный фильм «ЖИЗНЬ ПРЕКРАСНА», начало в 19 и 21 час.

1 мая. Художественный фильм «ЖИЗНЬ ПРЕКРАСНА», начало в 18-30.

3 мая. Художественный фильм «ОСЕННИЙ МАРШ», начало в 18-30 и 20-30.

Для ребят

1 и 2 мая. Художественный фильм «БОЛЬШОЕ ПУТЕШЕСТВИЕ БОЛЕКА И ЛЕЛЕКА», начало: 1 мая в 15

и 17 часов, 2 мая в 11 и 13 часов.

х х х

Подсобному хозяйству на постоянную работу

ТРЕБУЮТСЯ

газоэлектросварщик, электрик, свинарник, рабочие кормокухни, забойщик скота, грузчики.

Обращаться к директору.

х х х

Оленегорскому производству Мурманского домостроительного комбината на работу

ТРЕБУЮТСЯ

формовщики, машинисты котельной, электросварщи-

ки, электромонтеры, слесари-ремонтники, слесари-сантехники, слесари по ремонту и обслуживанию промывочных машин, рабочие.

Обращаться в отдел кадров ДСК г. Оленегорска.

х х х
Оленегорскому отделению Стройбанка срочно

ТРЕБУЕТСЯ
телеграфист 2 класса.

Обращаться: Ленинградский пр., 7, тел. 22-04.

х х х
Бюро технического обучения

ОБЪЯВЛЯЕТ
набор слушателей на курсы подготовки помощников бурьлищников скважин.

Принимаются мужчины в возрасте не моложе 18 лет,

имеющие среднее образование.

ПИШИТЕ, ЗВОНИТЕ, ЗАХОДИТЕ.

Наш адрес: 184284

АБК фабрики, редакция газеты «Заполярная руда»

Телефоны: 52-20, 54-41.

Тип. «МОНЧЕГОРСКИЙ РАБОЧИЙ». Заказ 4475.